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LOT # QTY

1Auction Announcements1

We are kicking this auction off with a BOOM! You are bidding on
the full run of Spider-Woman Vol. 1. 50 issues! Highlights include:
New costume and origin of Spider-Woman, Jessica Drew, 1st
appearance of Morgan le Fay post Golden Age (flashback), 1st
team appearance of the Brothers Grimm, 1st full appearance of
Morgan le Fay since the Golden Age,1st appearance and origin of
Needle, 1st appearance of Waxman, a scientist who has a rare
skin condition, an X-Men crossover, 1st appearance of Locksmith,
an escape artist turned criminal and the 1st appearance of Tick
Tock, a man who can see one minute into the future. NM condition
on average.

1Spider-Woman #1-50 (1978) Full Run2

75 issues in the #400-542 range. NM- on average.
1Archie Group of (75) #400-5423

Official adaptation. VF+ condition.
1Blade Runner #1 (1982) Marvel4

All figures are brand new, never opened, still on original card.
Plaque is limited edition, #112/1000. The box has damage as
pictured.

1G.I. Joe Figure & Goodies Lot of (8)5

First appearance of X-Force! NM- condition.
1New Mutants #100/Key/1st X-Force6

You get all pictured including a couple of Stephen Platt issues.
Comics range from Fine to NM.

1Moon Knight Comic Book Lot of (10)7

Mario, Call of Duty, and more! Everything is brand new, never
opened, still in original packaging.

1Gaming Related Figure & Toy Lot8

2 copies of the #1 issue. NM condition.
1Space Ghost #1 (x2) Archie Comics9

Reprinting the 1977 comic. NM condition.
1Star Wars Movie Showcase #1 (1982)10

All One Punch Man blind packs are unopened. Figures are brand
new, never opened, still in original boxes.

1Anime Figure & Blind Pack Lot11

LOT # QTY

You get all pictured. Overall VF/NM condition.
1Warlock/Infinity (Marvel) Comic Lot of (5)12

Variant cover comic. NM condition.
1X-Force #100A Cheung White Border Variant13

Brand new, never opened, still in original box. Lights and sounds
do work.

1TMNT Battle Truck Mega Bloks Set14

3 trade paperbacks reprinting stories from the 40s, 70s, and 80s.
NM condition on average.

1Archie Americana Series  TPB Lot of (3)15

VF to NM condition.
1Spider-Man 2099 #1 Dealer Lot of (9)16

Everything is brand new, never opened, still in original packaging or
with original hangtags.

1Disney Toy & Figure Lot17

2nd printing. NM condition.
1New Mutants #87 (1st Cable) Gold 2nd Print18

Greg Horn covers. Includes #1-4, 6-14 with 2 copies of #12. NM
condition.

1Emma Frost Comic Book Lot of (14)19

Includes issues #1-31, 34-39, 41-43, Double Whammy Special,
and the Movie Adaptation. NM- condition on average.

1Powerpuff Girls Group of (42) #1-43 + More20

Brand new, never opened, still in original box. Box has a crunched
corner.

1Imperial AT-ST Walker Star Wars Black Series21

Marriage of Quicksilver & Crystal FN+ condition.
1Fantastic Four #150 (1974) Key!22

ROBOTS IN DISGUISE! As toys! These threes sneaky robots are
brand new, never opened, still in original boxes. Hot Rod is a
Walmart Exclusive.

1Transformers Robot Figure Lot of (3)23

Includes a wide variety of comics from different Fantastic Four
series. You get all pictured. Overall Fine to NM. Most are VF or
better.

1Fantastic Four Group of (35)24
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Hard to find mini-series issues featuring Elsa Bloodstone. NM
condition on average.

1Bloodstone #2-4 Marvel Comics (2001)25

Group includes issues in the #26-63 range as well as Summer Fun
issue #5-6. NM- condition on average.

1Betty and Veronica Spectacular Group of (37)26

All brand new, never opened, still in original boxes.
1Star Wars Black Series 3.75" Figure Lot of (14)27

You get all pictured including a few Greg Horn Covers. Comics
range from Fine to NM.

1She Hulk Group of (19)28

All blind packs are unopened. Figures are brand new, never
opened, still in original packaging.

1Disney Figure & Blind Pack Lot29

1st time Captain America wields Mjolnir. VF+ condition.
1Thor #290/Key Captain America wields Mjolnir30

You get all pictured including covers by Garney, Gardner, &
McGuinness. Comics are NM condition.

1Skar Son Of Hulk group of (12)31

First 2 issues of the series! NM- condition.
1Sailor Moon #1-2 Mixx Comics32

Everything is brand new, never opened, still in original packaging.
1Transformers Robot Figure Lot33

1st team appearance of X-Statix: Battering Ram, Gin Genie, La
Nuit, Plazm, Sluk, Zeitgeist (1st), Doop (1st) and U-Go Girl. NM
condition.

1X-Force #116/Key First X-Statix Team34

All of these super-powered superheroes are brand new, never
opened, still in original packaging.

1Marvel Figure & Toy Lot35

Complete Series 1-6. Comics are in NM condition.
1Marvel Universe The End group of (6)36

McFarlane/Liefeld cover! NM condition.
1New Mutants #93/Wolverine Cover37

Approximately 75 comics in the #36-133 range. You get all
pictured. NM- on average.

1Betty (Archie) Comics Group of (75)38

You get all pictured, including Fall of Hulks, World War Hulk & Hulk
Smash #1. Comics are in NM condition

1Incredible Hulk Group of (14)39

Everything is brand new, never opened, still in original packaging or
with original hangtags.

1Movie & TV Show Figure & Toy Lot40
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Includes just about the coolest wall light ever created for the true
Batman nerds out there. Everything is brand new, never opened,
still in original packaging.

1DC Figure & Toy Lot41

Cover 1C variant. NM condition
1Marville #1 Udon Studios Foil Cover Variant42

You get all pictured, art by Garney, Adams,  Cho & McGuinness.
Comics are NM condition.

1Hulk Group of (20)43

Box of fun. All kinds of fun stuff in here! NM- on average.
1Kids Comic Lot of Over 85 Comics44

1st cameo appearance of Legion, son of Professor Xavier and
Gabrielle Haller. NM condition.

1New Mutants #25/1st Legion Cameo45

Brand new, never opened, still in original packaging. Smokescreen
figure does not come with real smokescreen.

1Transformers Figure Lot of (3)46

Includes a dealer's box of 6 Darkwing Duck figures. Blind packs are
all unopened. Everything else in brand new, still in original
packaging except for the loose Tinkerbell magnet.

1Disney Toy & Figure Lot47

You get all pictured, Includes various issues from 314-468. Overall
condition is Fine to NM. Most are VF or better.

1Incredible Hulk Group of (27)48

2nd appearance of Cable. NM- condition.
1New Mutants #88/2nd Cable49

Hard to find square bound comic. VF+ condition.
1Space Jam Michael Jordan Photo Cover50

You get all pictured, Includes Fall of Hulks, Incredible Hulk & World
War Hulks. Overall VF/NM condition.

1Incredible Hulk group of (9)51

1st team appearance of Weapon P.R.I.M.E.: Weapon X, Rictor,
Yeti, Tygerstryke and the 2nd appearance of the real Domino,
previously appeared in X-Force #8. NM condition.

1X-Force #11/Key Domino52

Includes a Flipp Pet which can either be a dragon OR a grizzly
bear so it's like getting two for the price of one! Everyone has their
original tags, like new condition.

1Stuffed Animal & Beanie Baby Lot53

You get all pictured, Includes titles from both Incredible Hulk &
Incredible Hercules. Overall VF/NM condition.

1Incredible Hulk & Incredible Hercules group of (2954

2nd team appearance of the New Mutants and origin of Karma. NM
condition.

1New Mutants #1/1st Print/2nd Appearance55
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First 2 issues of the series! On average NM.
1Futurama Comics #1-2 Bongo56

You get all pictured, Includes random titles like Warbound, World
War Hulk, Gamma Corps & Front Line. Overall VF/NM condition.

1Hulk Various Titles group of (19)57

From the Marvel Knights series in 1999. NM condition.
1Black Widow #1 (1999)58

Lord of the Rings: Armies of Middle Earth sets. All are brand new,
never opened, still in original boxes.

1Lord of the Rings Figure Sets Lot of (7)59

Includes a wide variety of comics from different Alpha Flight series.
You get all pictured. Overall Fine to NM. Most are VF or better.

1Alpha Flight Group of (33)60

Dr. Doom origin! FN+ condition
1Fantastic Four Annual #7 King-Size/Key61

Approximately 70 comics in the #96-194 range. You get all
pictured. NM condition on average.

1Betty and Veronica Group of Approx. (70)62

Yellow Submarine plushies are brand new in boxes. Banks are
new, never opened, still in original boxes.

1The Beatles Goodies Lot of (6)63

You get all pictured including covers by Romita JR, Land, &
Quesada. Comics are NM condition.

1Marvel Knights Wolverine Group of (26)64

Includes 4 Universal Monsters Toy Fair 2000 figures still sealed in
bags. All figures are brand new, never opened, still in original
packaging.

1Horror/Monster Figure Lot65

1986, Marvel. NM condition.
1Spider-Man Versus Wolverine One-Shot66

You get all pictured includes various issues ranging from #125 to
#149. Comics are VF-NM condition.

1Wolverine Group of (23)67

DC and Archie comics. You get all pictured. NM condition on
average.

1Flintstones/Jetsons Lot of (23) Comics68

Lee and Kirby. Sub-Mariner and team cover! FN condition.
1Fantastic Four Annual #8 King-Size69

You get all pictured includes various issues ranging from #100 to
#124. Comics are VF-NM condition.

1Wolverine Group of (26)70

Everything is brand new, never opened, still in original packaging.
The glasses box is damaged as pictured.

1The Beatles Goodies Lot71
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Classic story and cover with a great Inhumans backup story. NM
condition.

1What If #30/Spider-Man's Clone Had Lived72

You get all pictured includes various issues ranging from #75 to
#99. Comics are VF-NM condition.

1Wolverine Group of (22)73

49 comics in the #1-51 range. Noteworthy that this lot features (3)
copies of #28, the hard to find Sonic the Hedgehog crossover. Also
includes dupes on some of the other issues. NM condition on
average.

1Sabrina The Teenage Witch Lot of (49)74

1975 Bronze Age beauty. NM condition.
1Marvel Presents: Bloodstone #275

You get all pictured includes various Wolverine Titles and stories
(Dark Wolverine). Comics are VF-NM condition.

1Wolverine Group of (19)76

Perfect for the upcoming spooky holiday! Everything is brand new,
never opened, still in original packaging. One of the Trivial Pursuits
is not factory sealed.

1Nightmare Before Christmas Toy Lot77

This issue reprints the first appearance of Wolverine in Hulk #180
and #181. NM  condition.

1Hulk #180-181 (1986) Reprint/1st Wolverine78

You get all pictured includes various Wolverine Titles and stories.
Comics are VF-NM condition except Kitty Pryde & Wolverine #4 is
in VG-Fine

1Wolverine Group of (17)79

Art Adams cover! NM condition.
1X-Men Heroes of Hope/Benefit Comic80

You get all pictured. Comics are in NM condition.
1Wolverine 1-3 (2010)81

Brand new, never opened, still in original packaging and ready to
take on Godzilla. This is a Walmart Exclusive. The plastic on one
shoulder appears to be splitting, see pics for details.

1Kong Skull Island 18" Mega Figure82

Classic battle the Hulk vs the Sub-Mariner. VF+ condition.
1Tales to Astonish #100/Hulk and Sub-Mariner83

You get all pictured includes various issues ranging from #150 to
#174. Comics are VF-NM condition most in NM.

1Wolverine Group of (23)84

Wizard of Oz and 2 Peanuts figurines. All are brand new, opened
only for photos and inspection.

1Jim Shore Figurines Lot of (3)85
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Key Stan Goldberg cover. NM condition.
1Betty #101 Stan Goldberg Cover86

Death of Madame Web, Julia Carpenter becomes Madame Web,
formerly Spider-Girl, and Anya Corazaon becomes Spider-Girl. NM
condition.

1Amazing Spider-Man #637/Madame Web87

All figures are brand new, never opened, still in original packaging.
1Star Wars Figure Lot of (15)88

You get all pictured includes various issues & annuals. Comics are
VF-NM.

1Wolverine Group of (19)89

Anniversary issue. Cover art by Alex Ross and the marriage of
Aunt May and J. Jonah Jameson Sr. NM condition.

1Amazing Spider-Man #60090

You get all pictured.  Comics are in NM condition.
1Wolverine 2003 (1-12)91

Hard to find DeCarlo cover. NM condition.
1Betty and Veronica #140/Dan DeCarlo Cover92

1st appearance of Lily Hollister as Menace. NM condition.
1Amazing Spider-Man #550/1st Menace93

Frankenstein Mickey Mouse, Olaf, and Ratatouille. Everything is
brand new, never opened, still in original boxes.

1Disney Figure Lot of (3)94

You get all pictured includes various issues between #41-#74.
Comics are VF-NM condition.

1Wolverine Group of (26)95

1st full appearance of Mr. Negative. NM condition.
1Amazing Spider-Man #546/1st Mr. Negative96

You get all pictured includes various issues between #1-#100.
Comics are NM condition.

1Exiles Group of (52)97

*Death* of Aunt May. Die-cut tombstone cover. NM condition.
1Amazing Spider-Man #400/Death of Aunt May98

Everything is brand new in original packaging except for the Oogie
Boogie plush and Santa figure, but both are in great condition.

1Nightmare Before Christmas Toy Lot99

You get all pictured includes the first 10 issues. Comics are in NM
condition.

1X-Force 2008 Group of (26)100

Cover art by Adi Granov featuring Mary Jane Watson. NM
condition.

1Amazing Spider-Man #602/Granove Cover101

LOT # QTY

You get all pictured includes issues 117-129. Comics are in VF-NM
condition.

1X-Force Group of (13)102

2 different covers. 1st appearance of Bucky as Captain America.
NM condition.

1Captain America #34 (x2)/1st Bucky as Cap103

36 issues in the #1-37 range with some dupes. Based on the
animated TV show. NM condition on average.

1Sabrina Animated (Archie) Lot of (36)104

Be the envy of the Universal Monster fan community with these
SEALED Burger King toys! Everything is brand new, never opened,
still in original packaging.

1Horror Toy & Figure Lot105

You get all pictured includes various issues between #25 - #50.
Comics are in NM condition.

1Captain America Group of (26)106

First printings! NM condition on average.
1Infinity Gauntlet #1,4,5, and 6107

You get all pictured includes various issues between #400 - #450.
Comics are in VF-NM condition.

1Captain America Group of (12)108

Steve Rogers resigns as Captain America and the 1st appearance
of the fourth Captain America, John Walker, formerly Super-Patriot.
NM condition on average.

1Captain America #332/333 Key109

2 copies of the #1 issue. On average NM- with come back cover
crinkling.

1Archie Meets The Punisher #1 (x2)110

Everything is brand new, never opened, still in original packaging.
The Black Knight box has some damage as pictured.

1Marvel Figure & Toy Lot111

You get all pictured includes issues #1-#4 . Comics are in NM
condition.

1Generation Next Group of  (4)112

Awesome X-Men covers. VF+/NM- condition.
1ROM #17 and 18/X-Men Appearances113

Ed "Big Daddy" Roth Surfite vehicle and a Ford Crown Victoria. All
model kits are brand new, never opened, still factory sealed.

1Vehicle Model Kit Lot of (3)114

You get all pictured includes various issues between #305-#397.
Comics are in VF-NM condition.

1Captain America Group of (19)115

59 comics in the #78-155 range with some dupes. On average
NM-.

1Archie's Pal Jughead Group of (59) Comics116
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WWE figures, M.U.S.C.L.E. packs, and more! Everything is brand
new, never opened, still in original packaging.

1Wrestling/Sports Figure Lot117

#41 is a 2nd print variant. NM condition.
1Wolverine #41+42 Cable/Sabretooth118

You get all pictured includes various issues between #215-220
Falcon & Human Torch guest star. Comics are in VF or better
condition.

1Captain America Group of (5)119

Deadpool and Wolverine!! NM condition.
1Wolverine #154+155 Deadpool Appearances120

You get all pictured includes various issues between #10-#30
Comics are in NM condition.

1Iron Man Group of (18)121

No Halloween would be complete without some Zombie
Refleshmints. Everything is brand new, never opened, still in
original packaging.

1Horror Toy & Figure Lot122

First appearance of Baymax and Hiro. NM condition.
1Sunfire and Big Hero 6 #1-2/Key123

You get all pictured includes the complete 5 issue limited series.
Comics are in VF or better condition.

1Space Knights Group of (5)124

Classic Mike Zeck cover featuring Wolverine. FN+ condition.
1Captain America Annual #8/Classic Cover125

You get all pictured Starring Wolverine, Spider-Man, Avengers &
Iron Man. Comics are in NM condition.

1Fallen Son Death of Captain America Group of (6)126

Cars, Scooby-Doo, Minions, and more! All brand new, never
opened, still in original packaging or with original hangtags.

1Kid Friendly Toy Lot127

includes all pictured including the first and last issues. On average
NM.

1Beavis and Butt-Head Lot of (13) comics128

Early Wolverine solo comic. NM condition.
1Wolverine #3 (1988)129

You get all pictured includes various issues between #600-#612.
Comics are in NM condition.

1Captain America Group of (11)130

Civil War epilogue. *Death* issue. NM condition.
1Captain America #25 Death of Cap131

Lady Death, Bone, Spawn, Archie, and more! Brand new, never
opened, still in original package except for the boxes which do not
have the chocolate in them but are still very cool looking.

1Independent Comic Figure & Goodies Lot132

LOT # QTY

Everything is brand new, never opened, still in original packaging
except for Cap, who is loose and cool, but shieldless.

1Marvel Figure & Toy Lot133

Includes TV and movie comics. Roger Rabbit, Disney Afternoon,
Jungle Book, Roger Rabbit, and a whole lot more!!! NM on
average.

1Disney Modern Lot of (56) Comics134

You get all pictured includes various issues with art by Rob Liefeld,
Ron Garney, Mark Bagley. Comics are in VF-NM condition.

1Captain America Group of (19)135

X-Men appearance. VF+ condition.
1Power Man and Iron First #57/X-Men136

You get all pictured includes various issues of X-Force including
Rob Liefelds #1. Comics are in VF-NM condition.

1X-Force Group of (79)137

Classic cover by Todd McFarlane. NM condition.
1Incredible Hulk #340/McFarlane Cover138

Brand new, never opened, still in original box.
1MTG Shadows Over Innistrad Game139

Includes 16 comic. Of note the hard to find movie adaptation, #1
issues from Hamilton comics, Marvel comics, and more. NM on
average.

1Power Rangers Lot of (16) Comics140

You get all pictured includes various issues and stories including
issue 1. Comics are in VF-NM condition.

1Generation X Group of  (77)141

X-Factor appearances. NM condition.
1Incredible Hulk #336 + 337/X-Factor App.142

You get all pictured includes various issues and stories staring the
Avengers.  Comics are in Fine-NM condition.

1Avengers Group of (15)143

1st appearance of Talos the Untamed and Rick Jones gets
married. NM condition.

1Incredible Hulk #418/Wedding Issue144

Brand new, never opened, still in original packaging.
1Transformers Figure Lot of (4)145

Includes 52 comics in the #2-48 range with some dupes. Also
includes the #1 Christmas Special. NM condition on average.

1Animaniacs Group of (52) Comics146

You get all pictured includes various issues between #1-#50.
Comics are in VF-NM condition.

1MS. Marvel Group of (28)147

Brand new, never opened, still in original packaging.
1Lord of the Rings Figures Lot of (4)148

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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Homage cover to Incredible Hulk #1. NM condition.
1Incredible Hulk #474/Final Issue Homage149

You get all pictured includes various issues and stories staring the
West Coast Avengers.  Comics are in Fine-NM condition.

1West Coast Avengers Group of (38)150

3 sets of Legos from the Batman Lego Movie. All brand new, never
opened, still in original boxes. The 2-Pack is a Walmart Exclusive.

1LEGO Batman Movie Set Lot of (3)151

All 12 issues! NM condition on average.
1Captain Planet #1-12 Full Run Marvel Comics152

1st cameo appearance of Red She-Hulk (Betty Ross). NM-
condition.

1Hulk #15/Red She-Hulk153

You get all pictured includes various issues and stories staring the
Thunderbolts. Comics are in VF-NM condition.

1Thunderbolts Group of (44)154

1st full appearance of Red She-Hulk. NM condition.
1Hulk #16/Red She-Hulk155

You get all pictured includes various issues from issues #50-#146.
Comics are in VF-NM condition.

1Thunderbolts Group of (63)156

Doctor Who, Dark Tower, Walking Dead, and more! Everything is
brand new, never opened, still in original packaging.

1Movie & TV Show Figure & Toy Lot157

(30) comics. Disney and Gladstone comics. You get all pictured.
NM condition on average.

1Donald Duck/Duck Tales and More Lot158

Red Hulk origin. NM condition.
1Hulk #23 Origin of Red Hulk159

You get all pictured including issues #1-#5. Comics are in VF-NM
condition.

1Wild Thing Group of (6)160

Classic Bradstreet cover! NM condition.
1Punisher #1 Marvel Knights/Garth Ennis161

You get all pictured includes the 4 issue limited series #1-#4.
Comics are in VF or better condition.

1Beauty & the Beast Group of (4)162

Includes enough Naboo Starfighters to build your own private fleet.
Everything is brand new, never opened, still in original packaging.

1Star Wars Figure & Toy Lot163

Early Deadpool! NM condition.
1Deadpool: The Circle Chase #1-2164

LOT # QTY

You get all pictured includes the 4 issue limited series #1-#4.
Comics are in VF-NM condition.

1Wolverine Captain America Group of (4)165

Final issue of the series. NM condition.
1Ms. Marvel #23 (1979) Final Issue166

Everything is brand new, never opened, still in original packaging.
1Disney Toy & Figure Lot167

Brand new, never opened, still in original box.
1TMNT Transforming Turtle Mech168

You get all pictured includes the first 9 issues #1-#9 Staring
Hawkeye. Comics are in VF or better condition.

1Solo Avengers Group of (9)169

19 issues in the #1 to 22 range with some dupes. Also includes the
#1 Christmas Special. On average NM-.

1Pinky and The Brain Group of (19)170

Cockrum and Austin cover! FN/VF- condion.
1Ms. Marvel #22 Deathbird Appearance171

You get all pictured includes various issues between #1-#28.
Comics are in VF-NM condition.

1Alias Group of (25)172

Mark Jeweler centerfold ad. VF+ condition.
1Ms. Marvel #21/Mark Jeweler Variant173

Pirates of the Caribbean, Doctor Who, and more! All brand new in
original packaging.

1TV & Movie Toy Lot174

You get all pictured includes various issues between #374-#443.
Comics are in Fine-NM condition.

1Thor Group of (8)175

Includes #1-31 of Archie's Weird Mysteries, Super Teens,
Christmas Stocking, and more! NM- condition on average.

1Archie Mysteries and More Lot of (43)176

Enough Power Rings for you and ALL your friends! Everything is
brand new, never opened, still in original packaging.

1DC Toys & Goodies Lot177

Debut of the classic Ms. Marvel costume. NM condition.
1Ms. Marvel #20/Key178

You get all pictured includes various issues between #1-#42.
Comics are in VF-NM condition.

1Thor Group of (23)179

A box ofâ€¦ well, EVERYTHING. Odd bits and pieces, loose figures
and toys. Who knows what's inside here.

1Misc. Toys & Goodies Box180

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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Captain Marvel and Ronan make an appearance! VF condition with
a minor stain on the back.

1Ms. Marvel #19/Captain Marvel Appearance181

59 comics in the #1-108 range with a few dupes. NM- condition on
average.

1Looney Tunes (DC) Lot of (59) Comics182

You get all pictured includes various issues, series and stories
staring Thor. Comics are in VF-NM condition.

1Thor Group of (23)183

Namorita and Tiger Shark appearance. NM condition.
1Ms. Marvel #15 Tiger Shark/Namorita184

You get all pictured includes various issues between #1-#24.
Comics are in VF-NM condition.

1Avengers Group of (23)185

Brand new, never opened, still in original packaging.
1Star Wars Figure & Toy Lot186

1st appearance of The Danvers Family: Joseph, Marie, Joseph
Jr.,1st appearance of Sapper, and 1st appearance of Golden
Blade. NM condition.

1Ms. Marvel #13 Carol Danvers Parents 1st187

Approximately 44 comics. Most are from the Silver and Bronze Age
of Comics. VG/FN on average.

1Silver to Bronze Age Kid's Comics Lot188

You get all pictured includes various issues between #26-#49.
Comics are in VF-NM condition.

1Avengers Group of (24)189

Everything is brand new, never opened, still in original packaging or
with original hangtags, except for the mug, but it is unused.

1Disney Toy & Goodies Lot190

Call Her Hellion! NM condition.
1Ms. Marvel #12 Hellion Appearance191

Renfield 12" figure from Dracula. Brand new, never displayed, still
in original box. The tape on the top has been cut.

1Renfield 12" Sideshow Figure (Dracula)192

You get all pictured includes various issues, series, stories and
annuals. Comics are in VF-NM condition.

1Avengers Group of (30)193

14 comics. You get all pictured. NM on average.
1Josie and The Pussycats Comic Lot194

Eve of The Elementals! NM condition.
1Ms. Marvel #11195

You get all pictured includes various issues, series, and stories.
Comics are in VF-NM condition.

1Black Widow Group of (14)196

LOT # QTY

Modok appearance. NM condition.
1Ms. Marvel #10 Modok197

All brand new, never opened, still factory sealed and waiting to join
your train collection.

1Faller HO Model Kit Lot of (4)198

You get all pictured includes various issues, series, and stories.
Comics are in VF-NM condition.

1Deadpool Group of (10)199

38 issues in the #25-78 range. NM on average.
1Archie and Friends Comic Lot of (38)200

First issue of the Unlimited series. NM condition.
1The Punisher #1 (1987)201

Shazam, Legos, and more! Everything brand new, never opened,
still in original packaging.

1DC Figure & Toy Lot202

You get all pictured includes various issues from #1-#114. Comics
are in VF-NM condition.

1What If Group of (17)203

Includes dealer lot of 6 unopened Darkwing Ducks, including 1
Chase! All blind packs are unopened.

1Duck Tales Toy & Figure Lot204

#215,218,219, and 220. On average NM condition.
1Captain America Bronze Group of (4)205

First 2 issues of the series! On average FN+/VF.
1Sailor Moon #1-2 Mixx Comics206

You get all pictured includes issues from #1-#8. Comics are in NM
condition.

11602 Group of (8)207

Wolverine, Fantastic Four, Daredevil and more! NM condition on
average.

1Wizard #1/2 Issue Group of (11) Marvel Comics208

You get all pictured includes various issues, series, or stories.
Comics are in VF-NM condition.

1New Mutants Group of (12)209

Batman, Teen Titans, and more! All brand new, never opened, still
in original packaging.

1DC Figure & Toy Lot210

Greg Capullo cover. NM- with some stains.
1Spawn #124 Capullo Cover211

Johnny Bravo, Dexter's Laboratory, Cow and Chicken, and more!
VF+/NM on average.

1Cartoon Network Comics Group of (54)212

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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LOT # QTY

You get all pictured includes issues from #290-#295. Comics are in
VF- NM condition.

1Amazing Spider-Man Group of (4)213

Buffy the Vampire Slayer, The Walking Dead, The Hobbit, and
more! All brand new, never opened, still in original packaging.

1Movie & TV Show Figure & Toy Lot214

#54,55,59,62,63,65,66,67, and 69. NM on average.
1Deadpool Late Issue Lot of (9)215

Brand new, never opened, still in original box.
1Millennium Falcon Star Wars Galactic Heroes216

You get all pictured includes issues from #330-#399. Comics are in
VF- NM condition.

1Amazing Spider-Man Group of (17)217

Approximately 50 comics from the Sonic series and other related
titles. You get all pictured. NM- on average.

1Sonic The Hedgehog Group of Approx. (50)218

Deadpool, Captain Marvel, and more. You get all pictured. NM on
average.

1Wizard Special Edition and #0 Lot of (6)219

You get all pictured includes issues from #400-#440. Comics are in
VF- NM condition.

1Amazing Spider-man Group of (21)220

Part 1. NM condition.
1Avengers #19 Ultron Unlimited221

Kingdom Hearts, Assassin's Creed, D&D miniatures, and more! All
brand new, never opened, still in original packaging.

1Gaming Related Figure & Toy Lot222

You get all pictured includes issues from #4-#58, John Byrne artist.
Comics are in VF- NM condition.

1Amazing Spider-man Group of (14)223

Hard to find special! NM condition.
1Samurai Jack Special (2002)224

Part 2. NM condition.
1Avengers #20 Ultron Unlimited225

IT'S BACK! RUN FOR YOUR LIFE! USE THE FORCE! Or just buy
it and put it in your super cool Star Wars collection. This guy, too,
is brand new, never opened, still in original box.

1Imperial AT-ST Walker Star Wars Black Series226

You get all pictured includes issues from #501-#524. Comics are in
VF-NM condition.

1Amazing Spider-man Group of (23)227

Pirates of the Caribbean, Masters of the Universe, and more! All
brand new, never opened, still in original packaging.

1TV & Movie Toy Lot228

LOT # QTY

Women of Marvel One-Shot. NM condition.
1Lady Deadpool #1 One-Shot229

Includes 25 issues in the #1-21 range with some dupes. NM
condition on average.

1Scooby-Doo Group of (25) Archie Comics230

You get all pictured includes issues from #525-#549. Comics are in
VF-NM condition.

1Amazing Spider-man Group of (23)231

2 issues of the now classic series. NM condition.
1Punisher #1+2 Marvel Knights/Garth Ennis232

You get all pictured includes issues from #551-#574. Comics are in
VF-NM condition.

1Amazing Spider-man Group of (21)233

Super Mario, Halo, and more! All brand new, never opened, still in
original packaging.

1Video Game Toy Lot234

First cameo and first full appearance of Jolt in full costume. NM
condition.

1Thunderbolts #1 and 4 - 1st Jolt235

Simpsons, Bartman, Radioactive Man, Itchy & Scratchy, and more!
NM ondition on average.

1Simpsons and Related Lot of (32) Comics236

Who doesn't need a figure of Mr. Freeze licking an ice cream cone.
That's a trick question because the answer is EVERYONE needs a
figure of Mr. Freeze locking an ice cream cone. And you're in luck!
Here's one right here! Along with a bunch of other brand new,
unopened DC goodies.

1DC Toy & Figure Lot237

You get all pictured includes issues from #575-#599. Comics are in
VF-NM condition.

1Amazing Spider-man Group of (23)238

Tougher to find Comico comic. NM- condition.
1Grendel Vol. 2 #1 Comico (1986)239

Brand new, never opened, still in original box.
1Jurassic World Dinosaur Hauler Gift Set240

You get all pictured includes issues from #600-#624. Comics are in
NM condition.

1Amazing Spider-man Group of (10)241

Hard to find first issue! NM condition.
1Earthworm Jim #1 Marvel Comics242

2nd printing. NM- with slight spine damage.
1Teenage Mutant Ninja Turtles #4 (2nd Print)243

You get all pictured includes issues from #625-#647. Comics are in
NM condition.

1Amazing Spider-man Group of (20)244

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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LOT # QTY

Early Ninja Turtles stories by Eastman and Laird. NM- with slight
spine damage.

1Gobbledygook #1 Early Ninja Turtles245

The Pennywise w/ Beaver Hat is a FYE Exclusive, Boba Fett and
Herman Munster are Walgreens Exclusives, and Pennywise w/
Spider Legs is an EE Exclusive. All are brand new, never opened,
still in original boxes.

1Funko Pop! Lot of (6)246

You get all pictured includes issues from #1-#44 John Byrne #1.
Comics are in NM condition.

1Amazing Spider-man Group of (25)247

Archie and Harvey. You get all pictured. NM- condition on average.
1Flintstones Lot of (23) Comics248

Spider-Man, Blade, X-Men, and more. NM on average.
1Wizard #1/2 Issue Group of (10) Marvel Comics249

Everything is brand new, never opened, still in original packaging
except for the loose Bumblebee. This Smokescreen does not come
with real smokescreen either.

1Transformers Toy & Figure Lot250

You get all pictured includes various series, and stories. Comics
are in VF-NM condition.

1Vision & Scarlet Witch Group of (10)251

Herman Munster and Uncle Fester are Walgreens Exclusives. All
figures are brand new, never opened, still in original boxes. Boxes
may have some storage wear, see pics for details.

1Funko Pop! Lot of (6)252

1st appearance of the second Ronin, later revealed to be Clint
Barton. NM condition.

1New Avengers #27/Clint Barton Ronin253

You get all pictured includes various series, and stories. Comics
are in VF-NM condition.

1The New Warriors Group of (29)254

1st team appearance of the Illuminati. NM condition.
1New Avengers #7/Key/Illuminati255

You get all pictured includes various series, and stories. Comics
are in NM condition.

1Iron Fist Group of (14)256

Brand new, never opened, still in original box.
1Game of Thrones The Wall Display257

The Mad Thinker's Triumvirate of Terror! VF+/NM-condition.
1Avengers #39 (1967) Hercules Cover258

Chucky, It, Freddy & Jason, and more! All brand new, never
opened, still in original packaging.

1Horror Figure & Goodies Lot259

LOT # QTY

2 issues with DeCarlo covers. VF+ on average.
1Archie Love Showdown Collection (x2)260

You get all pictured includes various series, and stories. Comics
are in VF-NM condition.

1Punisher War Zone Group of (32)261

1st appearance of the Red Hulk, in-story and 1st appearance of
A-Bomb, later revealed to be Rick Jones. NM condition.

1Hulk #2 (Red Hulk) Semi-Key262

All are brand new, never opened, still in original boxes.
1Funko Pop! Lot of (6)263

You get all pictured includes various series, and stories. Comics
are NM condition.

1Punisher Marvel Knights Group of (15)264

1st cover appearance of the Red Hulk, General 'Thunderbolt' Ross
and *death* of Abomination. NM condition.

1Hulk #1 (Red Hulk) Key!265

You get all pictured. On average NM.
1Pokemon Viz Comics Lot of (5)266

Brand new, never opened, still in original box.
1MTG Shadows Over Innistrad Game267

You get all pictured includes various series, and stories contains art
by Tim Bradstreet. Comics are in VF-NM condition.

1Punisher Marvel Knights Group of (30)268

Everything is brand new in original packaging or with original
hangtags. Cards packs are unopened.

1Kid Friendly Toy & Goodies Lot269

3 early Deadpool Comics. NM condition.
1Deadpool #5,6, and -1270

You get all pictured includes issues from #1-#16. Comics are in
VF-NM condition.

1The Punisher Group of (15)271

57 issues of the DC run. You get all pictured. On average VF+/NM.
1Scooby-Doo Lot of (57) Comics272

3 early Deadpool Comics. NM condition.
1Deadpool #2,3, and 4273

You get all pictured includes issues from #2-#86. Comics are in
VF-NM condition.

1Punisher Group of (30)274

What better way to celebrate the holidays than the Time Old
Tradition of the hanging of the Wookie lights?? What, that's only a
Back to the Past tradition? Well, here's your chance to start it for
your family too! Everything in this box is brand new, never opened,
still in original packaging.

1Star Wars Toys & Goodies Lot275

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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LOT # QTY

1st full appearance of Yukio, a skilled fighter and ally of Logan. VF-
condition.

1Wolverine #2 (1982) Mini-Series276

You get all pictured includes various series, and stories. Comics
are in VF-NM condition.

1Punisher war Journal Group of (22)277

30 issues including the #1.  On average NM.
1Cheryl Blossom Lot of (30)278

Premiere issue of Wolverine's first ongoing solo series and debut of
the black Wolverine costume. FN+ condition.

1Wolverine #1 (1988)279

Brand new, never opened, still in original box.
1TMNT Battle Truck Mega Bloks Set280

Pink Floyd, Kiss, The Beatles, and more! A unique box for any
music lover. All brand new, never used, still with original
packaging.

1Music Memorabilia Goodies Box281

You get all pictured includes issues from #1-#75. Comics are in
VF-NM condition.

1Punisher Max Group of (74)282

#1 issue!NM condition.
1Deadpool #1 (1997)283

Very hard to find comics! On average NM.
1Gargoyles #1-6 Marvel284

You get all pictured includes various series, and stories. Comics
are in VF-NM condition.

1Inhumans Group of (21)285

You get all pictured includes various series, and stories. Comics
are in Fine-NM condition.

1The Defenders Group of (23)286

Brand new superheroes, never opened, still in original packaging.
1Marvel Figure & Toy Lot287

You get all pictured includes various series, and stories. Comics
are in VF-NM condition.

1Thor Group of (16)288

Tigger statue only opened for inspection. Everything else is brand
new, never opened, still in original packaging.

1Disney Figure & Toy Lot289

First issue of the Unlimited series. NM condition.
1The Punisher #1 (1987)290

You get all pictured includes issues from #43-#75. Comics are in
VF-NM condition.

1Wolverine Group of (29)291

LOT # QTY

All adorable, brand new, never opened, and still in original boxes.
1My Little Pony Toy Lot of (4)292

Convention signed by the creator of Green Lantern, Mart Nodell.
This does not come with a CoA, but Back to the Past believes this
to be genuine.  VF+/NM- condition.

1Green Lantern Archives Signed Mart Nodell293

You get all pictured includes complete mini series #1-#3. Comics
are in NM condition.

1Wolverine days of Future Past Group of (3)294

You get all pictured includes complete mini series #1-#4. Comics
are in NM condition.

1Wolverine Gambit Victims Group of (1-4)295

Approximately 44 comics. Most are from the Silver and Bronze Age
of Comics. On average VG+ to VF+.

1Silver to Bronze Age Kid's Comics Lot296

You get all pictured includes various series, and stories. Comics
are in VF-NM condition.

1Exiles Group of (24)297

From the World of Warcraft movie, this Big-Fig is brand new, never
opened, still in original box and ready to FIGHT FOR THE
HOARD!!

1Durotan Limited Edition 18" Figure298

Old Man Logan! Full Run! 1st prints! NM on average.
1Wolverine #66-72 Old Man Logan299

You get all pictured includes large lot of Marvel comics from the
80's till current. Comics are in Fine to NM condition

1Marvel Comics  lot Group of (130)300

You get all pictured includes large lot of Marvel comics from the
80's till current. Comics are in Fine to NM condition

1Marvel Comics Group of (135)301

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.

http://www.proxibid.com/backtothepast!

